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Hlavním předmětem dokumentu je závazek k budoucí vzájemné spolupráci, podpoře,
jednáním a rozvoji v oblastech, na které se FAČR a ČAFH zaměřují.

Mezi hlavní společná témata patří například zajištění dobrých a stabilních podmínek v českém
fotbalovém prostředí, ochrana zájmů subjektů v něm působících nebo boj proti negativním jevům ve
fotbale, mezi kterými lze jmenovat například match-fixing, korupce, rasismus, nebo doping.

V rámci tzv. sociálního dialogu budou obě organizace pravidelně diskutovat také legislativní změny v
předpisech FAČR nebo otázky týkající se vzdělávání hráčů nebo ochrany jejich bezpečnosti a zdraví.

FAČR prostřednictvím Memoranda v souladu s vlastními Stanovami mimo jiné uznává ČAFH jako
jedinou národní organizaci hájící práva a zájmy fotbalových hráčů a hráček a zavazuje se ve
spolupráci s hráčskou asociací vyvinout maximální možné úsilí aby se podmínky pro fotbalisty a
fotbalistky působící v Česku i nadále zlepšovaly, ať už jde o jejich postavení při uzavírání smluv,
ochranu při platební neschopnosti klubů nebo integrace po skončení aktivní sportovní kariéry.

Memorandum je uzavřeno na dobu neurčitou a obě strany se zavazují, že budou usilovat o to, aby k
němu v budoucnu přistoupila i Ligová fotbalová asociace (LFA).

„Uzavření Memoranda s FAČR je pro nás klíčovým milníkem a oficiálním stvrzením
vzájemného respektu obou subjektů. Jsem přesvědčena o tom, že splnění závazku vzájemné
spolupráce může český fotbal do budoucna posunout správným směrem,“ říká k podpisu
předsedkyně ČAFH Markéta Vochoska Haindlová.

„Spolupráce mezi fotbalovou asociací a asociací hráčů je běžným standardem ve vyspělých
fotbalových asociacích, tedy i u nás. Sociální dialog mezi svazy, hráči a kluby se odvíjí od
zahraničního půdorysu a spolupráce mezi FIFA, UEFA, FIFPro, European Leagues (EL) a
European Club Association (ECA). Očekávám, že do budoucna se připojí i LFA a toto
memorandum je určitě důležitým krokem,“ doplnil předseda FAČR Petr Fousek
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